

QQ 群: 88467806

留言板

黄先生 138*****078: 兰田步行街有三处限速带设 置的都很高,我前几天开车 路过时正好被卡住,幸好周 围的人帮忙给抬出来。我发 现,很多轿车路过此处的限 速带都有些困难。设置限速 带是为了限制车的速度,但 限速带成了"拦路虎"确实有 些不方便,希望设置这些限 速带时更人性化些。

张女士 130*****871: 临沂市区夜间的路灯亮度太 暗了,特别是路两侧有法国 梧桐的路段,因为路灯太暗, 根本看不清楚一些凸出的井 盖,存在一定的安全隐患,希 望有关部门能将路灯调亮一

孙女士132*****897: 人民广场是大家休闲娱乐的 地方,有些市民随手就将一 些垃圾袋和吃剩下的零食直 接扔在了草丛里,这样不仅 增加保洁人员的工作强度, 而且还污染环境,市民最好 还是多走两步,将手里的垃 圾扔到垃圾桶里。

万女士 135*****556: 罗庄区站前商场红绿灯南侧 有一处坑,约低于路面20余 厘米,已经很长时间了,至今 没有填平。了解情况的市民 可以绕过去,但也有些不知 情的市民骑车路过此处时经 常被摔倒,希望有关部门能 及时填平

记者 吴慧 整理

大爷"当保安 小区很常见

部分居民称缺乏安全感



本报 12 月 19 日讯 (记者 崔洪英)近日,记者 在市区部分小区走访时发 现,除了新建的高档小区, 很多小区的保安都是五六 十岁的大爷。有部分居民对 这些年龄偏大的保安能否

维护小区治安表示担忧。 记者走访时发现, 市 区一些高档住宅小区门口 都配备了年轻的保安,但 走进一些稍微老一点的小 区却完全是另一番景象, 门口坐着的是一些五六十

岁的大爷,他们有的穿着 保安制服,有的没穿。在 河东区杨庄小区,记者看 到这里只有一位看上去已 经 65 岁以上的大爷在看大 门, 偶尔在小区里转转。 而这个小区里没有一个监 控摄像头,居民表示:

"太没安全感了。" 记者采访了北园路一 小区的两位"老保安" 经询问,两位大爷今年都 已经五六十岁了, 平时两 人轮流值班。一位是从单 位退休觉得在家闲着没 事,找了份保安的工作。 另一位是从农村来到城里 打工的, 因为年龄大了, 干不了其他活,便干起了 相对"轻松"的保安工

QQ群: 88467806

记者还了解到,这些 "老龄"保安更多的是从 事小区服务性质的工作, 比如打扫卫生、看看小区 大门、接听业主电话、转 达业主意见等。

采访中,部分市民表

知道吗?每个家庭使用的普通液化气罐,也需要定期"体检"。质监部门工作人员说

液化气罐应4年一检,15年即报废。而日常生活中,因液化气泄漏,并酿成火灾的情况

时有发生。这些漏气的液化气罐大都是气罐过期,或是未通过检测的液化气罐。所以,

示"老龄"保安不如年轻 保安让人感觉安全。也有 市民表示, 老年保安热 情,比较有责任心。

临沂市保安公司工作 人员表示,目前他们公司 的保安年龄都在20岁左 右,而一些小区为了节省 开支,物业就招聘一些年 龄偏大的保安。有物业公 司表示,除了节省开支, 年轻保安守不住摊儿,相 对难管理等也是他们聘用 年龄偏大保安的原因。

你家的液化气罐定期"体检"了吗



19日,记者在兰山区小 区内走访时,家住南坛社区 的周女士告诉记者,她家的 液化气罐已经用了七年了, 但从来没听说过还需要 么问题的。"

"体检" "用的好好的, 要检测吧。"周女士说。 不知定期给家里的液化气罐"体检"的市民除了周 女士还有很多, 东关社区

居民邢阿姨说:"我们家的 两个液化气罐用了快十年 了,一次也没检测过,我觉 得只要操作规范不会出什

"体检"是至关重要的。

液化气罐不定期检测 的现象在农村尤为普遍。莒 南县李女士家的液化气罐 用了七八年了,从未定期检 测过,现在又"淘汰"给了在 农村的亲戚用,亲戚又用了

好几年,更不知还有定期 "体检"这回事,现在液化气 罐表面已经锈迹斑斑,仍在 "服役"

采访中,很多市民表 示不知道液化气罐需要4 年一检,也有部分市民虽 然知道但因为怕麻烦或因 为花钱,抱着侥幸心理不 去检测,而很多安全事故 都是起源于侥幸心理或疏

忽大意

您家的液化气罐是否 定期进行了检测?是否存在"超期服役"的现象? 生活中您是否见过或听说 因液化气罐泄露而导致的 火灾? 为了大家的安全, 欢迎发表看法或建议。

本周主持 崔洪英 电话 15064972889 QQ 群 88467806



亓鲁鲁至今未现身

物业经理打算 登门寻失主

本报 12 月 19 日讯 (记者 吴慧)近日,本报报 道了一名叫亓鲁鲁的女孩 丢失身份证和银行卡一 事,至今失主亓鲁鲁也没 有来认领丢失物品,物业 公司王经理打算根据失主 身份证地址上门寻找失

14日晚10时左右, 万通盛世馨园保安公茂武 在值班时捡到一张身份证 和两张银行卡,物业公司 得知后一起帮忙寻找失 主。15日晚上,一位自称 是失主亲戚的男子前来认 领物品,由于无法核对, 被物业婉言拒绝。当时这 名男子称回去后会赶紧让 亓鲁鲁自己来认领物品, 但至今也没有人来领。

19 日下午,记者在万 通盛世馨园小区门口看 到,一则寻找失主的招领 启事已经褪色。该小区物 业公司王经理说: "失主 身份证上的地址是罗庄区 盛庄街道办事处后盛庄村 231号,如果明天失主还 不来认领,我们打算去后 盛庄去寻找失主, 希望这 样能将物品尽快归还失 主。